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Riunione via mail, 6/10/2016 

 

 

Ordine del giorno 

1. Nomina delle cariche interne ed esterne al Consiglio Direttivo 

2. Cambiamento data della seconda prova di spada (Caserta) 

 

 

Presenti 

Leonardo Patti (Presidente AMIS) 

Maria Adelaide Marini (Consigliere AMIS) 

Andrea Cozzi (Consigliere AMIS) 

Davide Ferrario (Consigliere AMIS) 

Giulio Paroli (Consigliere AMIS) 

Giuliano Pianca (Consigliere AMIS) 

Roberto Pulega (Consigliere e AMIS) 

 

Estensore 

Leonardo Patti (Presidente AMIS) 

 

************************************************************************ 

 

1. Nomina delle cariche interne ed esterne al Consiglio Direttivo 

 

Sono attribuite con valutazione e voto unanime le seguenti cariche interne al Consiglio Direttivo: 

• Vicepresidente: Maria Adelaide Marini 

• Vicepresidente: Giuliano Pianca 

• Segretario-Tesoriere: Roberto Pulega 

 

Sono attribuite con valutazione e voto unanime le seguenti consulenze esterne al Consiglio Direttivo: 

• Segreteria, Comunicazione, Marketing e gestione gare: Chiara Alfano 

• Revisore dei Conti: Gianfranco Picco 

 

Il Presidente AMIS comunica al Consiglio di aver ricevuto via mail la comunicazione che, a norma dell’art. 24 

dello Statuto AMIS, giorno 1 ottobre 2016, a Lonato del Garda, si è riunito il Collegio dei Probiviri nelle 

persone dei suoi membri: Bonsignore Zanghì Riccardo, Caliceti Pietro e Colombo Giovanni. Il Collegio ha in 

tale occasione provveduto ad eleggere tra i propri componenti il suo Presidente nella persona di Bonsignore 

Zanghì Riccardo. 

 

***** 
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2. Cambiamento data della seconda prova di spada e Trofeo delle Regioni Master di spada a Caserta 

 

Il Consiglio, allo scopo di permettere a tutti gli atleti Master di esercitare il proprio diritto di voto senza 

impedimenti, considerando il fatto che la votazione per il Referendum Costituzionale avrà luogo nella sola 

giornata di domenica 4 dicembre, dopo averne valutato la fattibilità col Comitato Organizzatore Locale, 

delibera di anticipare a sabato 26 e domenica 27 novembre lo svolgimento della seconda prova del Circuito 

Nazionale Master di spada e del Trofeo delle Regioni in programma a Caserta, prevista inizialmente nelle 

giornate del 3-4 dicembre. 

 

***** 

 

Null’altro essendoci da deliberare, il Presidente AMIS Leonardo Patti dichiara concluso il Consiglio Direttivo. 

 

 

 

 

 

 

 Segretario 

Roberto Pulega 

Presidente AMIS 

Leonardo Patti 
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